Neurčitý integrál 2.  (Najděte primitivní funkce na maximálních otevřených intervalech)

1.   Ještě několik příkladů integrace    „substituce + per partes“:
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2. Integrál z racionální funkce:

     a)  integrace parciálních (jednoduchých) zlomků:
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    b)  integrace racionálních funkcí:
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3. Integrály funkcí,  které pomocí vhodných substitucí vedou na integraci racionálních funkcí:
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     c) 
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EMBED Equation.3[image: image32.wmf]:
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            a  obecně (nepovinné s (*))
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     d) 
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                 „lehké“ příklady:
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                 a „těžší“ (*):
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              (ii) substituce  
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            (iii) substituce  
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